

## **В следственном управлении СК России по Алтайскому краю вручены дипломы журналистам - победителям Конкурса на лучшее освещение деятельности Следственного комитета в 2019 году**



В целях совершенствования взаимодействия со средствами массовой информации, которые, используя свои возможности, ведут активную работу по формированию в обществе понимания принимаемых Следственным комитетом мер в сфере борьбы с преступностью, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю ежегодно проводится конкурс работ представителей региональных СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности ведомства.

В этом году Конкурсной комиссией было рассмотрено более 10 работ журналистов Алтайского края. В итоге выбрано 5 лучших, которые распределены по следующим номинациям.

В номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» победителем стала Пикункина Елена

---

– корреспондент филиала ВГТРК «ГТРК Алтай» . Призерами конкурса по данной номинации выбраны корреспондент газеты «Каменские известия» г. Камень-на-Оби Наталья Морозова и заместитель главного редактора «Аргументы и факты – Алтай» Светлана Лырчикова

Конкурсной комиссией были выделены отдельные номинации, заслуживающие особого внимания. Так, в отдельной номинации «Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних» лучшей работой признано интервью Марины Кочневой – корреспондента газеты «Комсомольская правда на Алтае», а лучшей работой в номинации противодействия коррупции признана работа журналиста Всероссийского регионального ежедневника «Московский комсомолец на Алтае» Александра Захарова.

Сегодня в торжественной обстановке руководитель следственного управления Андрей Хвостов наградил победителей и призеров конкурса, поблагодарив журналистов за активное взаимодействие в освещении деятельности ведомства. Кроме того, корреспондента «Каменских известий» Наталью Морозову поздравила помощник руководителя следственного управления непосредственно в редакции издания, вручив диплом и поблагодарив за длительное и плодотворное сотрудничество.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

14 Сентября 2020

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/press/Informacija\\_o\\_konkurse/item/1499477](https://altai-krai.sledcom.ru/press/Informacija_o_konkurse/item/1499477)